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První hodina basketbalu  

vaadvacátého října jsme se v 16:30 sešli před 

Hvožďanskou tělocvičnou, převlékli jsme 

se do sportovního oblečení a naše první 

lekce mohla začít. Michal Arnošt byl tak ochotný 

a rozhodl se, že nám bude dělat trenéra. Musíme 

jen doufat, že toho časem nebude litovat. První 

čtvrt hodinka patřila rozcvičení. Následovala 

samotná hra, která nás bavila nejvíce. Rozdělili 

jsme se na dva týmy, Michal předvedl taktiku a 

promlouval nám do duše. Samotná hra trvala hodinu, 

v 18:00 jsme museli odevzdat klíče a opustit tělocvičnu.  

Bylo by dobré, kdyby nás bylo více, doufáme, že se časem zdokonalíme a 

naroste i počet stálých hráčů. I tak se nám to moc líbilo a těšíme se na další 

pátek. Rádi bychom poděkovali Michalovi Arnoštovi za to, že se nás ujal a 

věnuje nám svůj čas.  Evě Kubové, za pořízení basketbalových míčů. Doufáme, 

že si s námi taky někdy zahraje. 

Rádi byste také chodili? Neváhejte a napište nám na e-mail 

smoliveckydenik@seznam.cz nebo zavolejte na číslo 723156275.  

Veronika Straková 

D 

mailto:smoliveckydenik@seznam.cz
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POMALOVANÁ MATEŘSKÁ ŠKOLKA VE STARÉM SMOLIVCI 

 listopadu v roce 2009 předložila 

obec projekt na rekonstrukci MŠ 

ve Starém Smolivci. Projekt uspěl 

a o letošních prázdninách se začal 

realizovat. Jak si někteří určitě povšimli, 

školka má novou fasádu, natřené okapy, 

zrekonstruovanou zahradní pumpu a 

vytvořila se i malá biozahrádka. Na nové 

fasádě se objevil i krásný obraz o 

velikosti 10m2, který připravila paní 

ředitelka. Paní ředitelka navrhla ještě 

další dva obrazy a děti se mohly 

rozhodnout, kterému ze tří obrazů dají svůj hlas. Mezi dětmi vyhrál obraz 

stromu s veverkou a symbolem obce - Zámečkem ve Starém Smolivci. Na 

vytvoření obrazu se podílela pani ředitelka 

Svatava Šlaisová, Iveta Petříková a Markéta 

Kubová, jako umělecký manažer projektu. 

Samozřejmě se nezapomnělo ani na děti, které 

také přiložily své ručičky k dílu.  

Jiří Krejčík 

 

V 
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STÁTNÍ SVÁTEK 

istě každý víte, proč 28. 10. slavíme státní svátek. Ale pro ty, co nevědí, 

nebo si nejsou jistí, to zopakujeme. Přeneseme se v historii do podzimu 

roku 1918 - blíží se konec 1. světové války.  

 V říjnu 1918 dosáhli čeští a slovenští politikové v zahraničí u 

vítězných států uznání Československé národní rady jako budoucí vlády 

samostatného státu. V době, kdy Česká národní rada projednávala v Ženevě 

konkrétní postup ustanovení státu s delegací pražského Národního výboru, 

vedenou Karlem Kramářem, došlo 28. října 1918 v Praze ke spontánní 

proklamaci republiky. Podnět k této akci, která proběhla jako lidová 

slavnost, dalo zveřejnění nóty rakousko-uherského ministra zahraničí 

Andrássyho o přijetí Wilsonových podmínek míru Rakousko-Uherskem. 

Text nóty se rovnal kapitulaci habsburské monarchie. Odpoledne vyhlásili 

zástupci předsednictva Národního výboru před shromážděnými davy na 

Václavském náměstí samostatný československý stát. Večer vydal Národní 

výbor svůj první zákon - zákon o zřízení samostatného československého 

státu. Poté ještě bylo zveřejněno provolání Národního výboru: „Lide 

československý. Tvůj odvěký sen stal se skutkem..." Pod oběma dokumenty 

byli podepsáni A. Švehla, A. Rašín, J. Stříbrný, F. Soukup a V. Šrobár - později 

zvaní „muži 28. října". 

Tímto významným dnem počínají dějiny československého státu. 

 

A věděli jste, že: 

 28. 10. 1439 Zemřel český král Albrecht II. Habsburský. 

 28. 10. 1898 Se narodil český fyzik a spisovatel František Běhounek. 

 28. 10. 1918 Byla vyhlášena Československá republika. 

 28. 10. 1939 V řadě měst proběhly demonstrace, při kterých byl smrtelně 

zraněn Jan Opletal a Václav Sedláček. 

 28. 10. 1981 - Se narodil český fotbalista Milan Baroš. 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková 

J 
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Paní učitelka ve školce pomáhá chlapečkovi s obouváním bot. Oba tlačili, 

tahali, ale pořád se do těch botiček nemohli dostat. A když se to konečně 

podařilo, tak si oba upocení sedli, chlapeček se podíval na boty a říká: “Paní 

učitelko, my jsme daly botičky obráceně.” Paní učitelka se také podívala a 

skutečně, boty byly obuty obráceně. Zachovala klid, znovu je sundala a 

znovu je rvali na nohy. Tentokrát správnou botu na správnou nohu. Potom 

se chlapeček podívá na boty a říká: “To ale nejsou moje botičky.” Učitelka se 

kousla do jazyka a místo toho, aby na něj zařvala: “To jsi, ty hovado, to 

nevěděl dřív?”, s námahou zase botičky sundala. Když byly boty dole, povídá 

chlapeček: “To jsou botičky mého brášky. Maminka říkala, že je teď budu 

nosit já.” Učitelka už nevěděla, jestli se má smát nebo plakat a znovu 

pomohla chlapečkovi do bot. Když mu poté úporné práci pomáhala do 

kabátu, tak se zeptala : “Kde máš rukavičky?” Chlapeček odpoví: “Rukavičky 

mám schované v botičkách.” Trestní proces s učitelkou začne příští měsíc. 

 

Manželka peče štrůdl a před tím, než ho vloží na pekáč do trouby, odřízne 

oba konce. Manžel se na to díva a ptá se proč je odřezává. “Nevím, takhle 

jsem se to naučila od maminky” odpoví mu. Za měsíc jedou navštívit 

manželčiny rodiče a tam manžel vidí, že tchýně fakt odřezává konce štrůdlu. 

Zeptá se tedy proč. Tchýně mu odpoví: “Protože mám malej plech!” 

 

Blondýnka porodí dvojčata. Celou dobu je zavřená v pokoji a pláče. Sestře to 

nedá a jde za ní a zeptá se " Proč pořád pláčete." blondýna se na ni podívá a 

říká "Když já nevím, s kým je to druhé" 

 

Baví se dvě blondýnky na letišti. "Já nechápu, jak můžou ty teroristi, tak 

velký letadlo vůbec unést." "Ty si ale vůl! Vždyť oni ho neunášej na zemi, ale 

ve vzduchu, když je tááákhle malinky!" 

 

Co má společného UFO a chytrá blondýnka? O obojím se často mluví, ale 

nikdo to ještě opravdu neviděl. 
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Máte přístup na internet a odpověděli jsme na 

některou z otázek ANO? Nebo pro nás máte 

nějakou, která zde nezazněla? 

Napište nám na e-mailovou adresu 

smoliveckydenik@seznam.cz 

Pokud přístup k internetu nemáte, napište své 

náměty a rady na papír a ponechte v hostinci 

ve schránce. Pravidelně budeme vyzvedávat a 

na svou odpověď se můžete těšit v příštím 

čísle, které vyjde za měsíc. 

 

Členové projektového týmu: 

 Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Jana Stará, Petra 

Stará a naši nejmenší . 

mailto:smoliveckydenik@seznam.cz

